

Svájci IC klub delegációjának fogadása.

Többszöri lemondások után végül Michéle Miéville titkár asszony vezetésével hatfős delegáció érkezett Genfből és Zürichből, amelyben három 60 évnél idősebb ma is rendszeresen versenyző hölgy játékos volt. Érkezett egy kísérő is. A hosszú évek óta Zürichben edzősködő, már 70 éves Szőcsik András, aki ugyan a magyar klubnak is rendes tagja, ezúttal a vendégek csapatát erősítette.

A két napos viadal helyszíne a nemrég teljesen felújított Grand Slam Park Teniszkлуб volt, ahol 6 db gyönyörű salakos pálya, finn faház jellegű klubház étteremmel, 20 szobás panzió, szauna és masszázs állt most is a vendégek szolgálatára.

Örültünk annak, hogy néhány klub tagunk / Ambrus Erzsébet, Katona József, Jerney Ádám, a Kende házaspár, Konkoly Miklós / szurkolóként is megjelent a helyszínen. A szinte nyári melegben lejátszott mérkőzések eredményei a következők voltak:

Április 21. / szombat /

Női egyes : Bogárné Szabó Éva – Susanne Villaverda 6/3, 6/4

: Szerencsés Éva – Patricia Operta 6/2, 6/3

: Kántor Anna – Pia Frey 6/1, 4/6, 7/9

páros : Szerencses É, Kántor A – S. Villaverda, P. Operta 4/6

Férfi egyes : Gáspár Balázs – Szőcsik András 6/1, 6/1

Vegyes páros : Vécsey Miklós, Baliga Judit – Szőcsik András, Pia Frey 0/6



Április 22. / vasárnap /

Női egyes : Futács Anita – P.Operta 2/6 , 2/6

: Turi Zsuzsa – P.Frey 7/6 , 7/ 5

Férfi egyes : Vári András – Szőcsik András 7/6 , 8/6

Vegyes páros : Román Ferenc, Széman Kati – Szőcsik András , P.Operta 6/ 2

A két évvel ezelőtti genfi találkozó visszavágójaként megrendezett csapat találkozó így igazságos 5: 5-ös döntetlen eredménnyel végződött. Amint azt a hivatalos ebéd során Hámori Tamás a magyarországi IC klub elnöke kiemelte nem is az eredmény , hanem maga a játék öröme , új kapcsolatok létesítése , a meglévő barátságok elmélyítése volt most is a cél.

A vendégek nem győzték hangsúlyozni meglegedettségüket a találkozó előkészítése és lebonyolítása iránt. Külön megköszönték a repülőtéren valamint a klub és a szállodai szállítások lebonyolításához és az esti programok megszervezéséhez kapott segítséget. Budapest szépsége pedig annyira lenyűgözte őket, hogy szinte egyöntetűen állították mielőbb

visszatérnek egy hosszabb látogatásra.

